Szoftvertechnologia 4. elméleti vizsga

Név: Neptun-kod: Pontszam:

1. Az alabbiak koziil melyik nem szoftverfejlesztési modell?
[1 A scrum [1 C inkrementalis (incremental)

L] B vizesés (waterfall) [J D funkcionalis (functional)

2. Mi az objektum?

[1 A Egy olyan valtozod, vagy konstans, amely a program tetszéleges pontjan
felhasznalhato.

1 B Egy olyan programegység, amely rendelkezik sajat miiveleteivel és adataival.

[1 C Egy olyan valtozo, amely Osszetett szerkezettel rendelkezik, igy tobbféle adatot is
eltarolhat.

[1 D Egy olyan tipus, amelyet a programoz6 valosit meg korabbi objektumokra
alapozva.

3. Valaszd ki az alabbi, altalanositasra vonatkozo allitasok koziil a helyeset!

[0 A Egy leszarmazott osztalyban nem kotelez6 feliildefinialni az 6sosztalyainak a
tisztan virtualis miiveleteit.

[1 B Az Gsosztaly tartalmazhat lezart vagy véglegesitett (sealed) miiveleteket, ezeket a
leszarmazott osztdlyokban egyaltalan nem hasznalhatjuk.

[1 C Absztrakt osztalyt akkor példanyosithatunk, ha minden metodusa definialt, azaz
nem rendelkezik tisztan virtualis miiveletekkel.

[ D Haaleszarmazott osztaly sem adattagjaiban, sem metodusaiban nem tér el az
Ososztalytol, behelyettesithetjiik az 6sosztaly barmely példanyat oda, ahol a
leszarmazott objektumot hasznalhatjuk.

4. Mi a verziokoveto rendszerek (revision control system) elsodleges célja?
Ll A A szoftverrel kapcsolatos feladatok rogzitése és kovetése.
[1 B A program egyes verzioinak (pl. alfa, béta) tarolasa, és automatikus frissitése.
[1 C A programkod egyes valtozatainak kovetése, és adott valtozat elérése.

[J D A programkdd elhelyezése az Gsszes fejleszté gépén, és ezen programkodok
automatikus frissitése.

5. Melyik relacio nem eleme az osztalydiagramnak?
OA fliggdség (dependency) OC kompozicid (composition)

OB  éltalanositas (generalization) OD esemény (event)
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6. Az alabbiak koziil melyik nem-funkcionalis kovetelmény?
[l A  Egyrendelés leadasakor a rendszer kiildjon automatikus visszaigazold e-mailt.

(1 B  Ha a felhasznal6 negativ mennyiséget ad meg az aruhoz, akkor nem keriil bele j
termék a kosardba, de a benne talalhato termékek megmaradnak.

[J C A rendszer minden weboldal betoltését naplozza az idobélyeg rogzitésével.

[J D A rendszer oranként legalabb 10000 kérést tudjon kiszolgalni.

7. Az alabbi allapotdiagram egy étkezo filozofus allapotait abrazolja. Melyik allitas
nem helytall6?

4 Ehezik h
do/éhség.nd()

[balvilla.szabad()] /

. Bal villa = megszerez(balvilla)
gyomorkorgas [jobbvilla.szabad()] / l Rtk

megszerez(jobbvilla)

_ megtelt / Eszik
P .@Ik{:mk elenged(jobbvilla) |do/éhség.csdkken()

elenged(balvilla)

gyomorkorgas [balvilla.szabad()]/
megszerez(balvilla) Jobb villara var [jobbvilla.szabad()] /

o S | megszerez(jobbvilla)

AN /

[] A  Hamindkét villa szabad, akkor a filozofus els6ként a jobb villat ragadja meg.
[1 B A filozofus addig kapaszkodik a megszerzett villajaba, amig meg nem telik.

1 C A filozofus csak akkor hagyja abba a gondolkodast, ha legalabb egy szabad villa
van mellette.

(1 D Haa filozofus egyszer felfiiggeszti a gondolkodast, addig nem hajlando
folytatni, amig tele nem eszi magat.

8. Az alabbiak koziil melyik kodrészlet felel meg az osztalydiagramnak?

B —1T9 A

A

[l A class B : public A { [l C class A : public B {

B& b; B& b;
} }

[J] B class B { [J D class B : public A {
A& a; vector<B&> b;
vector<B&> b; }

}
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9. Az alabbi allitasok koziil melyik igaz?

OA

OB

Oc
OD

10.

OA

OB kommunikacidé (communications)

A felhasznaloi torténetekben nem minden esetben sziikséges megadni az elvart
kimenetet, mivel az nem mindig egyértelmai.

A felhasznaloi torténetek azokat az eseteket fedik le, amelyekben a felhasznélo

nem kap hibaiizenetet.

A felhasznaloi torténetek megirdsaval nem-funkcionalis teszteseteket kapunk.

A felhasznaloi torténetekben megindokolhatjuk a torténet céljat, azonban ez nem

minden esetben kotelezo.

Milyen diagram lathatoé a kovetkezo abran?

Ve

.

szekvencia (sequence)
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b

N
elkészités eléadas
Prezentacié | k dia elmagyarazisa
[van kérdés]
‘_ > j dia hozzdaddsa 'é [nincs kérdés]
) ( dia betoltése j
[van mes valasz a kérdésre
mondanivald]
[kész] [van hatra id6]
tartalom kitoltése '_ - [eldadas vegeﬁ
/ &

11. Melyik 1épés nem tartozik a szoftver evolucio feladatai kozé?

LA
1 B
[ C
L1 D

Uj funkci6 bevezetése (perfective maintenance).

allapot (state machine)

tevékenység (activity)

Szoftver j kornyezetben torténd bevezetése (adaptive maintenance).

Hibajavitéas (corrective maintenance).

Szoftver Ujra megvaldsitasa (reengineering maintenance).

12. Mely tagjai oroklédnek egy osztalynak?

U A

U B
0 C
1 D

A lathat6 (public), védett (protected) és rejtett (private) tagok.

A lathat6 (public) tagok.

A lathat6 (public) €s védett (protected) tagok.
A védett (protected) tagok.
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13. Mi az Extreme Programming (XP)?
[l A  Szoftverfejlesztési modszertan, amely tamogatja a parban torténd programozast.

[1 B  Id6beosztasi modszer, amely tamogatja a hosszi munkanapokat, ugyanakkor
tobb szabadnapot biztosit.

[1 C A fejlesztési feladatok attekintését, és vizualis kovetését biztosito tablazat.

[1 D  Kodolasi moédszer, amely el6irja a konstansok kiemelését és a beszédes
elnevezéseket.

14. Mikor hasznalunk az allapot aggregaciot (state aggregation)?

A  Amikor egy osztaly allapotait kettd, vagy tobb szempont szerint allapitjuk meg, és
eszerint kiillonbozo allapotokat definidlunk.

OB  Amikor az allapotdiagram tal Osszetett, és ezért nehezen attekinthet6 lesz, ezért
egy részét kiemeljiikk egy masik diagramba, amelyet csak meghivatkozunk.

O C Amikor allapotatmenetet irunk le két allapot kozott feltétellel (guard) és hatassal
(effect).

D  Amikor az allapoton beliili tevékenységeket jelolnénk 3 1épésben (belépési,
végrehajtando és kilépési tevékenység).

15. Melyik allitas nem helytallé a kovetkezo diagramra?

oktatas

—————— oratartas

oralatogatas
«precedes»

|
|
| «precedes»

kérdés feltevése f————— = valaszadis
«invokes»

/ \

hallgaté szamonkérés / oktaté

dolgozat irasa === vizsgaztatas
«include»

[ A A hallgato csak vizsgaztatas keretében irhat dolgozatot.
[1 B  Kérdést csak az orat 1atogatd hallgato tehet fel.
[1 C Az oktaté minden feltett kérdésre valaszol.

[1 D Az oktato akkor is vizsgaztathat, ha nem tartott orat.
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